

2024 年 8 月 1 日

新聞稿

南洋商業銀行與中國人民大學國際貨幣研究所合作研究成果  
成功發佈

7 月 28 日，南洋商業銀行和中國人民大學國際貨幣研究所(IMI)等單位在深圳前海舉辦「第二期公共政策與制度創新成果發佈會」，成功對外發佈南洋商業銀行與 IMI 合作的研究成果——《人民幣國際化發展趨勢與香港作為國際金融中心的機遇與挑戰》報告。

人民幣國際化是我國應對世紀變局、牢牢把握發展主動權的戰略選擇，當前香港金融機構已成為推動跨境人民幣業務的主力軍。在此背景下，南洋商業銀行與專注貨幣金融理論、政策與戰略研究的中國人民大學國際貨幣研究所共同合作，完成了《人民幣國際化發展趨勢與香港作為國際金融中心的機遇與挑戰》報告。

報告深入剖析了人民幣國際化的進程及其對香港作為國際金融中心及關鍵人民幣離岸市場的影響，對進一步提升人民幣國際化水準和鞏固香港國際金融中心地位提出有針對性的政策建議，同時將南洋商業銀行創新案例寫入報告內容，充分體現了南洋商業銀行在人民幣業務領域的專業品牌，展現了南洋商業銀行在業界的地位和聲譽。

南洋商業銀行長期關注人民幣國際化發展，重視提升人民幣業務品質，並曾於 2022-2024 連續三年獲得大公文匯傳媒集團及新城財經台「人民幣業務傑出大獎」，2023 年亦榮獲頭條日報「頭條 NO.1 大獎」之 NO.1 跨境銀行人民幣理財服務。

—完—